

评建工作简报

2022年第11期（总第11期）

安阳学院评建办公室编

2022年7月29日

本期导读

◆评建办公室召开学习创办人和董事长讲话精神暨工作部署会议

◆校企联谊谋发展 合作双赢谱新篇

◆就业扩岗一直在路上

◆安阳学院马克思主义学院与原阳县吴祖太纪念馆实践教学基地揭牌签约仪式顺利举行

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共60份）

评建办公室召开学习创办人和董事长讲话精神 暨工作部署会议

7月25日上午，评建办公室在行政楼508会议室通过线上和线下相结合的方式召开了学习创办人和董事长讲话精神暨工作部署会。副校长兼评建办公室主任姜德刚和全体工作人员参加了本次会议，会议由规划评估处副处长、评建办公室副主任谢静主持。

会上，谢处长带领大家学习了集团创办人侯春来、副董事长张洁的重要讲话和指示精神。创办人和董事长的重要讲话振奋人心，为学校做好下一阶段的工作指明了方向。我们要充分认识创办人讲话和指示精神的重大意义，切实强化责任意识和使命担当，全力推进学校本科教学工作合格评估进程。随后，谢处长对暑期评建工作进行了详细部署。

最后，副校长姜德刚作总结讲话。他要求，一是全体员工要认真学习创办人和董事长的讲话，在今后的工作中以实际行动践行讲话精神；二是要保持积极的工作态度，加强对观测点的理解，主动联系对接部门，发现问题及时进行沟通解决；三是要勇于担当，主动作为，发挥好评建办公室组织、协调、督促、推进的重要作用，扎实高效完成评建任务。

校企联谊谋发展 合作双赢谱新篇

——我校贺海鹏校长带队赴安阳市企业开展走访调研

2022年7月25日，安阳学院校长贺海鹏，财会学院副院长陈艳芳，招就办副处长任波一行调研走访豫北跨境电商产业园，并就下一步的人才培养和校企合作进行深入沟通与交流。

贺海鹏校长一行在通用国际总经理贺艳丽的陪同下，先后走访了园区的五家优秀企业-安阳市通用国际贸易有限责任公司，安阳光影动力传媒有限公司，安阳众享城视文化传媒有限公司，安阳优拓电子商务有限公司，河南世纪网络科技有限公司。

最后贺海鹏校长一行来到通用国际商情管理中心办公区进行参观，双方进行了交流座谈，通用国际总经理贺艳丽详细介绍了公司近年来的快速发展及对人才的需求，希望依托安阳学院的学术资源及人才储备，进一步深化人才引进、交流、培养等方面的合作。贺海鹏校长表示，安阳学院始终坚持以人才培养为根本，以学生就业为导向，通过搭建校企合作创新平台，进一步打造产教协同创新共同体，希望双方在未来的合作中突出新思路、新内容。

调研结束后，贺海鹏校长和通用国际总经理贺艳丽一起为安阳学院就业实习基地揭牌。

就业扩岗一直在路上

——我校副校长张明选带队赴安阳市企业开展走访调研

为落实教育部、省教育厅关于“书记、校长访企拓岗促就业专项行动”工作要求，进一步拓展就业渠道，促进毕业生更充分高质量就业，安阳学院“书记校长访企拓岗促就业专项行动”正如火如荼地进行，全力确保我校2022届毕业生就业大局稳定。

2022年7月22日，我校副校长张明选带领建筑工程学院副院长董永刚、招生就业处副处长任波、土木工程等教研室主任周姐姐、杨舒婷、赵丽花一行6人，赴河南元泰市政建设有限公司、安阳利浦筒仓工程有限公司和河南润安建设集团有限公司三家企业进行走访调研，洽谈校企合作的相关事项，此次走访调研

摸清了企业人才需求，明确了我院应用型人才培养方向，取得了预期的成效。

一是广泛开拓就业渠道和就业岗位，通过走访与相关单位建立就业合作渠道，邀请用人单位到学校招聘人才，努力为毕业生挖掘更多就业岗位，提供更多优质和精准的就业信息；建立毕业生就业实习实践基地，为毕业生创造更多实习就业机会；联合毕业生稳定就业的优质企业和单位，打造就业先进典型。

二是深入开展企业用人需求调查，深度了解用人单位对毕业生的专业知识技术和综合处理事务的能力要求，认真分析所在行业的发展趋势和人才需求形势，查找学校学科在专业设置、人才培养方案、应用技术等方面存在的不足，结合用人单位的意见建议，为学校学科专

业调整、人才培养方案制定、招生专业计划安排和就业指导服务提供参考和依据，不断增强人才培养的针对性和适应性。

三是开展毕业生就业状况跟踪调查，了解毕业生在企业工作情况和生活情况，了解用人单位对学校毕业生的满意度，以及在思想道德品质、职业素养、专业能力等方面的反馈意见，推动学校深化教育教学改革、提高人才培养质量。

座谈会上，双方就人才联合培养、毕业生人才输送、科研合作创新等进行了充分的讨论和交流。张明选副校长介绍了学校的办学历史和基本情况，重点介绍了学校坚持把立德树人作为教育的根本任务和中心环节，积极践行社会主义核心价值观，发扬“吃苦、吃气、吃亏”三吃精神，加强社会实践，引导学生成为德才兼备新时代青年的具体举措。他希望双方充分发挥资源和人才技术优势，在人才培养、技术研发、成果转化等方面进一步深化合作，共同推进产教融合、协同育人机制，深化供需对接就业育人，不断拓宽就业方向，共同为社会培养德智体美劳全面发展的栋梁之才。

安阳学院马克思主义学院与原阳县吴祖太纪念馆实践教学基地揭牌签约仪式顺利举行

为传承学习和弘扬红旗渠精神，建设和完善安阳学院思政课实践教学基地，2022年7月8日上午，安阳学院马克思主义学院与吴祖太纪念馆实践教学基地揭牌签约仪式在红旗渠总设计师吴祖太故里原阳县白庙村顺利举行。

原阳县委宣传部副部长贺洪强，教体局副局长张俊起，原阳县作协副主席、原阳三中副校长、吴祖太研究专家李豫，吴祖太纪念馆负责人徐永立，安阳学院副校长姜德刚，安阳学院马克思主义学院党总支书记、院长聂好春（兼安阳学院红旗渠精神研究中心副主任），安阳学院原阳校区思想政治理论部主任陈先宝，安阳学院马克思主义学院党总支副书记邢如、安阳学院原阳校区学生处副处长何晨，马克思主义学院思政教研室主任郭文俊、教学秘书张咏超以及思政教研室全体教师20余人参加了活动。在白庙村吴祖太纪念馆前，姜德刚副校长和原阳方面领导共同为实践教学基地揭牌。随后举行了签约仪式，聂好春院长和吴祖太纪念馆负责人徐永立代表双方签字。揭牌签约仪式由李豫主持。

随后，双方进行了座谈。

吴祖太纪念馆负责人徐永立指出，作为红旗渠的主要设计者，吴祖太在红旗渠的建造过程中起到了举足轻重的作用。他是修建红旗渠而牺牲的第一位烈士，用年轻的生命践行了“为共产主义

奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切”的铿锵誓言，是真正的共产主义战士，是当代青年学习的模范和榜样。

安阳学院副校长姜德刚向吴祖太纪念馆工作人员对安阳学院教育事业的大力支持表示衷心感谢。吴祖太纪念馆实践教学基地的建立，是贯彻落实习近平总书记关于教育与思政工作重要指示批示精神的需要，是引导师生铭记光荣历史、传承红色基因、厚植爱国情怀的需要，是贯彻落实新时代党的教育方针与立德树人根本任务的需要，是开拓思政课教学“第二课堂”、构建全员全过程全方位育人新格局的需要。我们将以实践教学基地揭牌仪式为起点，本着优势互补、资源共享、共同发展的原则，将着重在师资队伍建设、思政课实践教学、红色文化育人等方面展开全方位合作，组织师生开展形式多样、内容丰富的思政教育实践活动，奋力办好新时代的思政理论课。这一实践教学基地将为马克思主义学院思政理论课改革创新带来新的机遇与开拓新的教育领域，我们将共同奋力将实践基地打造成为开展思政教育的文化滋养平台，成为思政课教育教学走进社会大课堂的实践平台，不断推动学校思想政治教育工作再上新台阶。

马克思主义学院党总支书记、院长兼安阳学院红旗渠精神研究中心副主任聂好春指出，此次活动是马克思主义学院建设实践教学基地的一次重要活动，也是安阳学院红旗渠精神研究中心的一次重要活动。我们要响应习近平总书记的号召，用好红色资源，赓续红色血脉，传承学习历久弥新永不过时的红旗渠精神；打造

好原阳县吴祖太纪念馆、卫辉市杨贵故居、林州市红旗渠三点一线的红旗渠精神研学线路。

参加学习考察的思政课教师们表示，吴祖太纪念馆是一座传承红色基因的纪念馆，是传承学习和弘扬红旗渠精神的重要基地。我们将依托吴祖太纪念馆，将思政课理论教学和实践教学活动融为一体，推动红旗渠精神进校园、进课堂、进头脑，把红旗渠精神内化为全校师生的价值认同和精神追求，不断激发干事创业的信仰之力、奋斗之志，做好学校的本科教学合格评估工作，共迎党的二十大的胜利召开！